



В Уфе бывший начальник районного управления Уфимских инженерных сетей предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве



Следственным отделом по Кировскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего бывшего начальника Кировского управления МУП «Уфимские инженерные сети» по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Как установлено следствием, в марте 2019 года к обвиняемому обратился представитель одного юридического лица по вопросу подключения к централизованной системе отопления нежилого помещения, используемого его организацией, расположенного на территории Кировского района города Уфы. В ответ на его обращение чиновник сообщил, что для подключения отопления в помещении необходимо сначала заменить трубы, поскольку



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

нынешние не выдержат воздействия высоких температур в зимнее время, при этом, добавил, что за незаконное денежное вознаграждение в размере 60 тыс. рублей он сможет оказать содействие в быстром подключении интересующего объекта, а произвести замену труб можно будет позднее.

Представитель организации, осознавая противоправный характер предложения, решил изобличить злоумышленника и обратился в правоохранительные органы.

После получения денежных средств обвиняемый последний был задержан с поличным.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении мужчина признал в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1365458>